Kontposnbnas paborta
JUTSI TIPOBEACHHMSI TIPOMEXKYTOUHOM aTTecTalvu B 7 KJlacce M0 MaTeMaTuke
(reometpus) 3a 2016-2017 yueOHbI TOI.

Bapuanr 1

Yacrse I [IpaBuibHbIi 0TBET OAMH!

1 Touka C npunaznexur orpe3ky AB. Uemy paBHa qiuHa otpe3ka AB, ecin
AC=3,6 cm, BC=2,5 cm.

A) 1,1 b) 7,2 C) 6,1 )5S

2. OnMH U3 CMEXKHBIX YIJIOB OCTpbli. KakuMm siBisieTcs npyroit yroiu?

A) Henw3s onpenenuth b)) octpeiii  C) tymort  J]) mpsmoit

3. CKOJIBKO OTPE3KOB, PaBHBIX JAHHOMY MOXHO OTJIOKUTB Ha JIy4e OT €ro Hadasa?

A)O b) 1 C)2 J1) 6eCKOHEYHO MHOTO

4. Ha cKOJIBKO 4acTel JelAT IIOCKOCTh ABE NEPECEKAIUECcs NpsaMble?
A)2 b) 4 C)6 ) 8

5. CKONbKO PSIMBIX MOKHO ITPOBECTU Y€PE3 OJHY TOUKY?

A)l b)2 )3 J1) 6eCKOHEYHO MHOTO

6. Kakue >51eMeHTBI TpEyTroJIbHUKA MOTYT IPOXOANUT BHE €r0

A) nuaroHaiib b) Beicota C) Guccektpuca  [[) meauana

7 I3BeCTHBI CTOPOHBI PaBHOOEPEHHOTO TpEyroibHUKa: 2 cM U 5 cM. Uemy paBeH
€ro nepumMeTp?

A)7 b) 6 C) 12 ) 15

8 B npsiMOyroiapHOM TPEYTOJIBbHUKE OJIMH U3 OCTPBIX YIJIOB paBeH 25°. YeMy paBeH
BTOPOU OCTPHBIM yromn?

A) 65° b) 25° C) 155° JT) 90°

Yacrs 11

9. a) HazoBuTe BHYTpEHHUE OJTHOCTOPOHHUE YTJIbI

b) HazoBute BepTUKAIbHBIE YIJIbI

10. B paBuob6enpernnom tpeyroibauke ABC ¢ ocHoBannem AC npoBesieHbI 1Be
ouccexrpucel AP u CK. lokaxure, uto TpeyronbHuku AKC u CPA paBHBI.
11. Haiigure yron anbda, n300pakeHHBIN Ha PUCYHKE (CM PHLC.)



12. B tpeyronsHuke ABC OucceKkTprchl BHEITHUX YIJIOB MpH BepiirHax B u A

nepecekarorcs B Touke D. Halinure yron BDA, ecniu BCA = 28°.
Bapmuanr 2

Yacrs 1.

1. JIyu BJI mpoxomut mexay ctopoHamu yriia ABC. YUemy pasen yron ABC, eciu
yrisl ABJI u JIBC paBHbI cooTBETCTBEHHO 64 M 23 rpaayca

A) 41 b) 46 C) 87 ) 128

2. OnvH U3 CMEXKHBIX YIJIOB npsiMoil. Kakum siBiisieTcst Apyroi yron?

A) Henb3s onpenenuth b)) octpeiit C) tymoit  J) mpsimoii

3. CKONBKO yIJIOB, paBHBIX JAHHOMY, MOKHO OTJIOXKHTbH OT JIFO00M MOTynpsMOil B
3aJIaHHYIO MOJIYIIJIOCKOCTh?

A)0 b) 1 C)2 J1) 6eCKOHEYHO MHOTO

4. Ha cxonmpKO 9acTed JENUT IUIOCKOCTh IpsiMast?

A)?2 b)3 C)4 J1) 6eCKOHEUHO MHOTO
5. CKONBKO IPSAMBIX MOKHO ITPOBECTH YEPE3 IBE TOUKU?

A) HU ofHOM b) 1 C)2 J1) 6eCKOHEYHO MHOTO

6. B paBHOCTOpOHHEM TPEYTOJIBHUKE

A) Bce yIIbl paBHBI b) Bce cTOpoHBI paBHBI

C) Bce yIiibl U BCE CTOPOHBI PaBHBI J1) paBHBI yIJIbl IPU OCHOBaHUU

7. Ilepumetp paBHOOEApEeHHOTO TpeyroibHuKa 40 cM, a 6okoBast ctopoHa 10 cwm.
Yemy paBHO OCHOBaHUE?

A) 10 cm b) 15 cm C) 20 cm 1) 30 cMm

8. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOIBHUKE OJIMH U3 YIJIOB Mpu ocHOBaHWH 40 TpagycoB.
Yemy paBeH yros Mexay OOKOBBIMU CTOPOHAMM?

A) 40 b) 50 C) 80 J1) 100

Yacts 2

9. a) HazoBuTE BHYTpEHHUE HAKPECT JIEKALIUE YTIIIbI

b) HazoBuTe COOTBETCTBEHHBIE YTJIbI



10. Buerupezyromunke ABCD  BC || AD. Hattnnte yron C, ecnu = 4 = 40°, < D= 80°

81007 B)120° By 140°

g
b
4
. AH=CH
11, Orpessn AR 1 5T nepeceraoTcA B TOMKE f, IpHHEn 2 4 = = C VradmTe BEpHOE |
PEAEEHCTED.
E
B AYBH = HE
E) A5 =EBH
H Bl=F==(

12. A ABC — paBHOOenpenHbIit ¢ ocHoBaHueM AC. AK — Bbicota. Halinure yron BAK,
ecmu < C=70°.

Hopwmer oniennBanus: 3aganus 1-8 mo 1 6amry; 8 6amios
3amanus 9-11 o 2 6amna, 6 6amIoB

3amanue 12 — 3 Oayuta

Ntoro makcumanbHbIN 0ait 3a padory: 17.

Tpoiika BeicTaBsieTcs 3a 10-12 Gamnos, yetBepka 3a 13-15 6amnos, nsaTepka 3a 16-

17 GayuioB

Pexomennauuu: 1715 60s1ee cliadbIX ydaluxcsl JIy4lle IpeajoKuTh BapuaHT 2.





